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■学校は、体育の授業やえびぬまタイムなどによ

り子ども達の体力向上を図っている。

■学校は、子ども達の安全や健康について留意

し、計画的に指導の機会を設けている。

令和４年度 学校評価アンケート（地域の人）集計結果 
■学校は、子ども達の学力を高めるために、工夫

して学習指導を行っている。

■学校は、子ども達が主体的に楽しく学ぶための

学習活動や体験学習を充実させている。 

■学校は、子ども達に必要な社会のルールや集団

生活のマナーなどについて指導している。

■学校は、子ども達に思いやりの心や豊かな人間

関係を育むように指導している。
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■学校は、子ども達一人ひとりの理解に努め、き

め細かく適切に対応している。

■学校は、人権教育を重んじ、いじめ防止やいじ

め撲滅にむけ、力を入れて取り組んでいる。

■学校は、子ども達の悩みやトラブルに保護者と

連携して、迅速かつ適切に対応している。

■学校は、安全対策をしっかり行い、子ども達に

とって生活しやすい環境づくりに努めている。

■学校は、子ども達の生活や学校全般の様子につ

いて、学校HPや便りなどをとおして、適切に情

報を発信している。

■学校は、地域、保護者の方々と連携協力し、子

ども達の学校生活がより良いものになるように努

めている。
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